



## ERRATA

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03 /2017 /ETS/CCS/UFPB DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA A ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DA UFPB

A Diretora da Escola Técnica de Saúde (ETS) da Universidade Federal da Paraíba, usando das atribuições que lhe confere, torna público a seguinte retificação do edital 03/2017/ETS/CCS/UFPB, para preenchimento de 05 (cinco) vagas de estágio curricular supervisionado não obrigatório (Bolsa-Estágio), que obedecerá à seguinte correção no item onde se lê:

#### 7- DO CRONOGRAMA

No quadro referente a Etapas/Entrevistas/Horários **17h00**

**LEIA-SE:**

**De 08 às 12h00 e de 14 às 17h00**

Publica-se o Edital de Retificação.

João Pessoa, 24 de abril de 2017

**IVANILDA LACERDA PEDROSA**  
DIRETORA DA ETS-UFPB